

沈阳女子在“伊美尔”做医美后脸上烫出水疱 花近3万却换回二度烫伤

为了美不惜花费钱财,为了美不惜忍受痛苦。

可是赵女士在沈阳伊美尔医疗美容医院花巨资换回的却是大小不等的“水疱”……

为了让自己更美,沈阳的赵女士去沈阳伊美尔医疗美容医院做医美热玛吉项目,近3万元的花费做完并没有变美,脸上却烫出了水疱。经过其他医院的检查治疗,病志显示为二度烫伤。

这个痛苦的遭遇让赵女士痛苦不已,整个春节假期都是在脸部疼痛和心中痛楚中度过,不敢走亲访友,不敢家庭聚会,独自在家中忍受。

昨日上午,沈阳伊美尔医疗美容医院表示,热玛吉项目存在出现水疱的可能性,造成原因是患者在治疗过程中脸部躲闪所致。

赵女士对医院的说法质疑:我疼得受不了了怎么能不动,这是本能的反应!如果动一下就会二度烫伤,那是不是做之前应该给我脸固定上。

“热玛吉”做完脸上二度烫伤

今年32岁的赵女士经过朋友介绍,她要做一项名为“热玛吉”的医美项目。经过查询了解这个项目是可以提升皮肤拉伸紧致,以达到延缓衰老的目的。虽然做这样的一次项目价钱不菲,但她还是咬牙决定了。按照朋友的推荐她与沈阳伊美尔医疗美容医院的咨询人员进行了沟通咨询。

多次咨询后,2月10日,赵女士来到了位于沈阳市胜利南街上的沈阳伊美尔医疗美容医院做这个热玛吉项目。

“我特意选择春节前农历二十九来做这个项目,就是觉得春节放假几天可以有时间恢复。当时给我算的是,脸、脖子加上眼睛一共是2.96万元。做项目之前我反复跟接待我的工作人员确认,已经32岁能不能做,脸容易起痘可不可以做?得到的答案都是没问题。”赵女士回忆说。

就在当天,一件额外消费的事情让她心里不是很舒服。“当时就有人告诉我要买他们的面膜,150元一贴,如果你不买,这么高强度的热你



赵女士展示当时脸部被烫伤的照片。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

的脸会受不了。在买完面膜后,我正式开始做项目,在做的过程中我还是觉得疼痛难忍,在本能地躲了几次以后,照镜子发现我的脸上有一个水疱。”因为疼和脸上的水疱,赵女士和医生进行沟通,此时还是被医生告知:“疼是正常的,你不要乱动。”

“可是那种疼是受不了的啊!我不动是不可能的,那种疼就像手碰到热锅边的感觉,肯定本能地躲闪啊!”赵女士说。

几个小时以后,赵女士再次照镜子,一下子惊呆了,此时脸上的水疱多了起来,看着镜子中的自己,赵女士哭的心都有了。

“买面膜150元我认,热玛吉有没有效果我也接受,做热玛吉疼可以,但他们别把我脸烫坏呀,我是变美去了,不是毁容去了!”在沈阳伊美尔医疗美容医院门口,赵女士大吐苦水。

回家以后,赵女士脸部十分疼痛,无奈之下在大年三十当天,她与家人一起去了沈阳一家大型综合性医院。在这家医院的病历上可以看到“右面部起大小不等水疱,部分溃烂,有少量渗出,初步诊断:面部烫伤TBSA 1% II度。”

脸上留深色暗沉 对方未给说法

整个春节赵女士在伤痛中度过,没办法走亲访友,没办法参加家庭聚会。一直到4月,赵女士右侧烫伤部位已经留下了很大一块暗沉。

“我在大众点评上将我的遭遇发布出来,也投诉到了市场监管部门。最后得到回复:医院方面不配合调解,原因是我在大众点评上点评了。”赵女士说。

赵女士觉得:这种说法十分让人不解:“我花3万块钱去求美去了,给我造成二度烫伤,我还不能实话实说去警示其他人吗?”

伊美尔医务部:属正常不良反应

4月8日上午,沈阳伊美尔医疗美容医院医务部齐姓工作人员接待了记者,针对赵女士的遭遇。这位工作人员表示,造成烫伤的原因是赵女士在做热玛吉项目时躲闪和与医生配合度不够造成的。“热玛吉做了这么多,产生烫伤的不止她一个人……”当记者追问,造成烫伤的比例能有多大时候,这位工作人员表示没法统计。

这位工作人员告诉记者:“在做热玛吉项目之前,医生会告知当事人在治疗后会出现水疱、疹子等其他反应,这个属于正常的不良反应。当事人赵女士也是签字确认的。”

当记者询问:“水疱的不良反应是否就是二度烫伤?市场监管部门告知赵女士在大众点评上点评后医院方面就拒绝调解此事是否属实?”

工作人员称:“出现水疱就可能是浅二度烫伤。至于调解此事的市场监管部门不是我来对接,所以不太清楚。”

辽沈晚报记者 王鹏

做不成情侣 俩吸毒者互相举报

女吸毒者在网上喜欢上了一个男“毒友”,以自己提供毒品为条件,邀请对方一起吸毒,想发展成情侣关系。但没想到男方吸毒肯跟她一起,可却拒绝和她成为情侣,在吸完毒后偷偷溜走了,女子一气之下选择报警,举报对方吸毒。男子被抓后也非常痛快,马上反手举报是女子给他提供的毒品,这下两人双双落网。

“我们当时接到了一女子的报警电话,对方在电话中‘义愤填膺’地说是要举报不法分子吸毒。”丹东市公安局汤池派出所民警介绍说,当时报警的女子表示要实名举报一人吸食毒品,民警按照报警人说的地址来到辖区内一旅馆,见到了这名情绪激动的举报人刘某。刘某的情绪十分亢奋,强烈要求民警“依法履职,抓捕吸毒人员”。在她的协助下,民警很快就将吸毒人员男子陈某抓获。

但令民警没想到的是,陈某不仅表现得十分配合,在束手就擒后还马上表态希望可以立功,他积极提供线索:“我也举报,那个姓刘的也吸毒了!”而陈某举报的人正是举报他的女子。

民警经过查证得知,陈某是几个月前通过手机交友APP结识了女子刘某,两个人一直相谈甚欢,对彼此印象都不错。

时间一长,还慢慢发现对方居然也是吸毒的“同道中人”。刘某逐渐喜欢上了陈某,可陈某却一直对她的印象没有那么好。

为了促进两人的进一步发展,事发之前刘某告诉陈某,自己手里有毒品,可以和陈某一起吸食,但条件是两个人必须一起开房,进一步发展关系。陈某很痛快地同意了刘某的要求,结果在宾馆见面后,陈某开始想反悔了,可是眼看着要到手的毒品他却不想放弃,于是在两人吸食毒品后,陈某借口出去买烟,逃之夭夭。

刘某发现陈某骗了自己后十分愤怒,不顾自己也吸了毒,打电话报警,想要“大义灭亲”,却没想到对方也顺便“灭”了自己。

目前,刘、陈二人因吸食毒品,已被公安机关依法行政拘留。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

好消息 山东老酒协会正式开启老酒征集活动

时间:4月8日-4月14日(早8:30-晚17:00节假日不休息 全省上门服务)

山东老酒协会再次启动陈年茅台酒征集鉴定活动。收购各种2000年以前生产的任何品牌的高度白酒,茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、古井贡酒、董酒等各类名酒、洋酒、虎骨酒、进口酒、老药丸、冬虫夏草、非流通旧版人民币。

我们可以派专业人员上门免费鉴定并收购!也可以来我们现场,成交可以报销往返打车费。



求购
1990-1995年
单瓶、整箱
38°、39°、43°茅台
4000-6000元一瓶

53°茅台酒收藏品价格表(全品茅台酒价格,以现场鉴定为准)

年份	价格	年份	价格	年份	价格	年份	价格
2017年	3400元	2004年	6800元	1991年	25800元	1978年	61500元
2016年	3500元	2003年	7800元	1990年	27000元	1977年	71500元
2015年	3700元	2002年	8000元	1989年	27500元	1976年	81500元
2014年	3800元	2001年	8100元	1988年	28500元	1975年	101500元
2013年	4000元	2000年	9400元	1987年	29500元	1974年	131500元
2012年	4600元	1999年	10500元	1986年	31500元	1973年	161500元
2011年	4700元	1998年	11100元	1985年	34500元	1972年	171500元
2010年	5000元	1997年	11200元	1984年	35000元	1971年	201500元
2009年	5200元	1996年	23500元	1983年	35500元	1970年	221500元
2008年	5900元	1995年	24000元	1982年	36000元	1969年	301500元
2007年	6000元	1994年	24800元	1981年	38500元	1968年	351500元
2006年	6400元	1993年	25000元	1980年	40500元	1967年~1950年	500万~800万
2005年	6600元	1992年	25500元	1979年	46500元		

咨询电话 18741178508 15140307663

活动地点:皇姑区黄河南大街(第四人民医院眼科对面)

万晶酒店三楼326贵宾室

乘车路线:209路、236路、112路、324路、215路、260路、111路、147路公交车(第四医院南下车)